Creación de la Institución de Estudios Avanzados en Economía de Barcelona
Madrid. Los departamentos de Economía de la Universidad Pompeu Fabra y la Universidad Autónoma de Barcelona, junto con el Instituto de Análisis Económico (IAE) del CSIC y el Centro de Investigación en Economía Internacional (CREI), han creado la Institución de Estudios Avanzados en Economía de Barcelona GSE.
Con cinco programas de máster que empezarán en septiembre de 2007, la Barcelona Graduate School of Economics nace, según informa Efe, con el objetivo de “ser el referente del sur de Europa en estudios graduados de Economía, con una oferta académica enfocada tanto a la capacitación profesional como a la preparación investigadora”.
El catedrático de economía de la UPF y presidente de la Barcelona GSE, Andreu Mas-Colell, presentó la oferta educativa de la institución, que abrirá sus puertas el próximo mes de diciembre. La oferta está formada por programas de máster íntegramente en inglés, de un año de duración y un coste aproximado de entre 10.000 y 12.000 euros.
La nueva institución, que cuenta con el apoyo del grupo Agbar, Banco Sabadell, Caixa Catalunya, La Caixa y la fundación FemCAT, dirige sus estudios de posgrado a la formación de graduados enfocados al análisis, la dirección de estudios y la gestión en organizaciones económicas internacionales, administraciones públicas, empresas, bufetes y organismos reguladores. 

