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Недавно было объявлено о старте очередного амбициозного проекта. В сентябре 2007 году будет запущен первый блок программ новой европейской бизнес-школы - Высшей школы экономики в Барселоне (Barcelona Graduate School of Economics или Barcelona GSE). Организатор проекта - профессор экономики барселонского университета Universitat Pompeu Fabra Эндрю Мас-Колел заявляет, что уже в ближайшее время школа станет лидером на рынке бизнес-образования Южной Европы. E-xecutive попросил рассказать его о том, зачем Европе нужна новая бизнес-школа, и чем она будет отличаться от ныне существующих. Но сначала несколько слов о самой школе.

Barcelona GSE по замыслу основателей должна представить своего рода синтез лучших образовательных учреждений Барселоны: Факультета экономики и бизнеса университета Pompeu Fabra University (UPF), Факультета экономики университета Autonomous University of Barcelona (UAB), Institute of Economic Analysis (IAE), Superior Council of Scientific Research (CSIC) и Centre of Investigation in International Economy (CREI)
Образовательный процесс в Barcelona GSE будет основан не только на академических знаниях, но и на практических исследованиях и взаимовыгодном сотрудничестве сообщества исследователей из перечисленных выше образовательных учреждений. Наряду со стандартными для бизнес-школ знаниями, Barcelona GSE предоставит своим студентам дополнительные возможности в сфере приобретения лидерских и управленческих качеств.

Набор студентов на первый блок программ Barcelona GSE начнется уже в декабре 2006 года. Учебный план на 2007-2008 учебный год будет состоять из 5 магистерских программ:

· Master in Economics; 

· Master in Finance; 

· Master in Corporate and Public Regulatory Law; 

· Master in Competition and Market Regulation; 

· Master in the Economics of Science and Innovation.

Магистерские программы будут преподаваться только на английском языке, длительность обучения составит около года, а стоимость - 10-12 тыс. евро. Первые две программы - Master in Economics и Master in Finance - основаны на успешных курсах университета Pompeu Fabra University (UPF) и представлены как совместный проект «Barcelona GSE-UPF Masters».

Основатели заявляют, что главными ценностями новой бизнес-школы должны стать высокое качество образования, благоприятная обстановка, невысокая стоимость обучения и инновационность. 

Покровители школы твердо уверены, что ее программы внесут огромный вклад в европейскую систему высшего образования в области общественных наук, как и две наиболее успешных экономических программы (Economics Doctorate Programmes), совместно организованных Autonomous University of Barcelona и Pompeu Fabra University, где на сегодняшний день проходят обучение более 90% иностранных студентов. Новая школа уже заручилась поддержкой таких организаций как AGBAR Group, Banc Sabadell, Caixa Catalunya, La Caixa, FemCAT Foundation. Представители этих компаний вошли в совет директоров Barcelona GSE. Ожидается, что частное финансирование будет прекращено через 5 лет, когда доход бизнес-школы превысит 1,25 млн евро.

Ученый совет Barcelona GSE состоит из 28 ведущих академиков в области экономики и общественных наук, включая 10 нобелевских лауреатов в области экономики:

· Кеннет Дж. Арроу (Kenneth J. Arrow), Stanford University, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1972) 

· Джеймс Дж. Хекман (James J. Heckman), University of Chicago, лауреат Нобелевской премии в области экономики (2000) 

· Даниэль Кахнеман (Daniel Kahneman), Wilson School, Princeton Univ., лауреат Нобелевской премии в области экономики (2002) 

· Роберт Лукас (Robert Lucas), University of Chicago, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1995) 

· Джеймс А. Мирлис (James A. Mirrlees), University of Cambridge, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1996) 

· Эдвард Си. Прескотт (Edward C. Prescott), W.P. Carey School of Business, лауреат Нобелевской премии в области экономики (2004) 

· Пол А. Самуэльсон (Paul A. Samuelson), MIT, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1970) 

· Реинхард Селтен (Reinhard Selten), Universitat Bonn, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1994) 

· Роберт М. Солоу (Robert M. Solow), MIT, лауреат Нобелевской премии в области экономики (1987) 

· Жозеф Е. Стиглиц (Joseph E. Stiglitz), Columbia University, лауреат Нобелевской премии в области экономики (2001)
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Эндрю Мас-Колел за свою жизнь успел побывать не только профессором экономических наук в Harvard University (1981-96), профессором экономических наук и математики в University of California, Berkeley (1972-80), стать стипендиатом-исследователем в бизнес-школах Sloan и Guggenheim, получить докторские степени (Honoris Causa Doctorates) в Alacant, Toulouse и HEC (Paris), награды Rey Juan Carlos I Prize в области экономики и Pascual Madoz (национальная награда в области исследований), но и успел поработать главным редактором в «Журнале математической экономики» (Journal of Mathematical Economics 1985-88) и в журнале «Эконометрика» (Econometrica 1988-92), а также стать членом и президентом «эконометрического общества» (Econometric Society) в 1993 году, иностранным представителем Американской национальной академии наук (US National Academy of Sciences) и членом Американской экономической ассоциации (American Economic Association) в 1997 году и членом исполнительного комитета в Международной экономической ассоциации (International Economic Association). В 2006 году Эндрю Мас-Колел стал президентом Европейской экономической ассоциации (European Economic Association) и на сегодняшний день он уже определен генеральным секретарем в Европейский исследовательский совет (European Research Council) на период с 2009 по 2011 годы.
Эндрю Мас-Колел написал около сотни исследовательских работ от абстрактной общей теории равновесия и структуры финансовых рынков до оценки стратегии общественных организаций. Он автор таких работ как «теория общего экономического равновесия: дифференцируемый подход» ( The Theory of General Economic Equilibrium: A Differentiable Approach, Cambridge University Press, 1985) и соавтор «Микроэкономической теории» (Microeconomic Theory, Oxford University Press, 1994).
E-xecutive: Расскажите, пожалуйста, почему было принято решение о создании еще одной бизнес-школы?
Эндрю Мас-Колел: На самом деле, Barcelona GSE – это не совсем бизнес-школа, а скорее экономическая школа, так как все предоставляемые специализированные программы главным образом профессионально сфокусированны на экономике и на общественных науках в широком смысле слова. Так, например, в Лондоне существует London School of Economics и London Business School.
Бизнес-образование – очень востребованная отрасль в Европе. При выборе решения, большую роль сыграла популярность образовательных учреждений, на основе которых была создана высшая школа экономики. 

E-xecutive: Ваши планы на получение лидерства в Южной Европе амбициозны, но конкуренция слишком высока. Почему вы уверены в том, что проект будет успешен?
Э. М.: Кто не рискует, тот не успешен. Я считаю, что мы обладаем достаточными ресурсами. Основной козырь, конечно, - это профессорско преподавательский состав, пришедший из четырех образовательных учреждений, продвигающих наш проект: Факультет экономики и бизнеса университета Pompeu Fabra University (UPF), Факультет экономики университета Autonomous University of Barcelona (UAB), Institute of Economic Analysis (IAE) и Centre of Investigation in International Economy (CREI). Огромная академическая и практическая работа, проведенная профессорско-преподавательскими составами этих образовательных учреждений, а также большой объем работ в настоящее время проводимых нашей школой – достойное основание для успеха. 

E-xecutive: Расскажите пожалуйста, каких принципов вы придерживались при организации образовательного процесса? Будет ли, наконец, осуществлен переход от теории к практике?
Э. М.: При организации образовательного процесса мы основывались в первую очередь на трех основных принципах: превосходное качество образования, очень дружественная и интересная окружающая среда для студентов и предельно низкие цены на обучение. Что же касается практики, то мы изначально будем ориентировать большинство студентов на конкретные позиции, которые они займут после окончания экономической школы.

E-xecutive: Какие дополнительные преимущества получат студенты школы после ее окончания? 
Э. М.: Основное преимущество – эксклюзивные знания, соответствующие всем мировым нормам и стандартам. В качестве дополнительного преимущества можно рассматривать уже существующую сеть контактов. Данная сеть организована на основе выпускников программ Master in Economics и Master in Finance, ранее предоставляемых университетом Pompeu Fabra University. Теперь эти программы преподает Barcelona GSE, а их выпускники занимают руководящие должности в ведущих мировых компаниях.

Сергей Чириков, E-xecutive 


Подробную информацию о бизнес-школах вы всегда можете найти в справочниках бизнес-образования на E-xecutive: 

Справочник бизнес-образования в России 
Справочник зарубежных бизнес-школ 
